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Llenbto BTOpPOro atana nccnenoBaHns 6bis10 BeluncneHme
MaTPUYHbIX 3/1IEMEHTOB JIMHENHbIX ONepaTopoOB MPOCTPAHCTB
npeacTtasneHuns, nepesoaswmnx HeKoTopbin 6a3nc B Apyroun
6a3unc, a TakXxe BbIBOA M3 NOSTYYEHHbIX MAaTPUYHbIX
3/IEMEHTOB HOBbIX MHTErpasibHblX COOTHoWweHnn ans G-
dyHKUMN Menepa.

B KauecTBe NpoCcTpaHCTBa NpeacTaB/IEHNA UCMNOJIb30BasioCb
NPOCTPAHCTBO D, 6eCKOHeYHO aAnddepeHuUnpyembiX GyHKUNN
Ha KOHyCe 3 —af —25=0 WIN 2] — 27 — 25 — a3 =0
OTBEYaLWNX YCNOBUIO 0 -0AHOPOAHOCTU: f(ax) = o’ f(x).
[TpeactaBneHue rpynn JlopeHua B NpOCTPAHCTBax 3a4aeTcs

no dopmyne T, (g)[f(z)] = f(g~'z)-



B cnyyae TpexmepHoun rpynnbl JlopeHua 6b1sin BblaeNEHbI
cliegyrowmne Tpu KOHTypa Ha KOHyce, No oAHOMY pa3y
nepecekawume Kaxayto obpasytowyto (MoxeT bbITb, 3a
MCKJTIOYEHMEM OLLHOM): OKPYXHOCTb7Y1: Ty = 1, napabonaz:
ro + 1 = 1 v runepbonays: x2 — x5 = 1 . YKa3aHHble
KOHTYpPbl ObISIM NapaMeTpu3oBaHbl clneayrwmM crocobomMm:
r(a) = (1, cos sina)

oly) = (2,152 ),

r(§) = (Chf, :I:l ,sh§)
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B cnyyae yeTbipexXMepHOM rpynmnbl 6b1M BblAENEHbl
aHanNorn4yHble KOHTYpbl: chepa V1:xyg = 1, napabonong? :
ro + r3 = lvnepbonona :v3 x5 — x{ — x5 = I' KOHTYPbI
6blM MapaMeTpu3oBaHbl Tak:

r(a, f) = (1, sinasin 8, sina cos 3, cosa) € 71,

.”L’(y,Z) — 9 » Yy <, 9 € Y2,
1+e* | 1 —e?
r(e, 1) = 5 esine, ecost, — € s,

2(&,m) = (ch§, shsinn, shécosn, £1) € vs.
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B cnyyae TpexMepHoOM rpynnbl JIopeHua Ha KOHTYpax V1,
Y2 n 73 BBeAeHbl U NPOoAO/IKEHbI MO OAHOPOAHOCTU Ha
BeCb KOHYC cneaytouwmne 6a3mcbl COOTBETCTBEHHO:

{folz) = 277" (z1 +iz2)" | n € Z},

i)\fEQ

To+ 1

(fle) = (o + 20 exp (72 ) | A€ R,

{fpa(@) = (@)T " (wo +22)" | p> 0},




O [Ona cnydyaq yeTblpexMmepHoW rpynnbl JIopeHua BbIMNOJSIHEH
aHaNornYyHbIn npouecc. NonyyeHHble 6a3unCkl, B OTAn4Yme
OT TPEXMEPHOro Cay4yas, y)xe coaepxaT creunanbHble
dyHKUunm (MHorou4neHobl NereHbayaspa, dyHKumMn beccens
n JlexxaHapa). B 4acTHOCTH, NX CY>XEHUSA Ha KOHTYpPbI C
y4eTOM yKa3aHHOM Bbllle napamMeTpusaunm MMeroT BuAa:

e .
fn,m (Oéa B) — C’:ﬁ;ﬁ (COS Cl’) sin’ o €1m5’
Fauly, 2) = e iz

faole t) = @ it Ja(0€)

__;-ip(Ch 6) Shsg eisn) Slﬁ(f, 77) S 3,4+
fpﬁ,ﬂ: (57 77) —

07 $(€ﬂ7) S V3,F-
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B TpeXMEpPHOM Crlyyae U3 passioXeHus

falx) =) e fal)

nez
nony4yaetcsa oopmyna

cxn = Fi(f-ns f))
ONs MaTPUYHbIX 2JIEMEHTOB Nepexoaa Mexay basmncamy,
roe p, —OunnHenHbIV yHKUMOHan

(0,90 _5-1) — C, (u,v) —> %/u(x) v(x) dx

HE 3abncAwmnn U1 KUHIYpPd 7] . AHAJ1UI NYHU 11OJ1TYHaloTCA
dopMynbl Ansg MaTPUYHbIX 2JIEMEHTOB Nepexoaa Mexay
apyrummn 6asmcamm, a Takxke @opMmysbl 4ns
YETbIpEXMEPHOIO Cliy4ad.




0 Bbluncngsa takum obpasom MaTpUUHbIE 3/1EMEHTbI, Mbl
MOX>XeM BbIpa3nuTb UX yepe3 pyHKUunUn Menepa. Hanpumep,
npu A #0 n -1 <reo <0

= 220+ oW gign A\T 1 (—o — nsign \) x
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O W3 dopmyn Ans MaTpUYHbIX 3/1IEMEHTOB KOMMNO3ULUNKN ABYX
nepexonoB Mmexay 6asmcamMmm nosy4vyaroTCa MHTerpasibHble
CooTHoOWweHus. Hanpumep, dpopmyna
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Copt = / Cp+. Co\ dABOAUT K COOTHOLLUEHMUIO
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0 TlycTb q\(fli, f) = ToTog — T1X1 — ToTo NS
Kak dyHkumna ot x € C' aBnaercsd o-04HOPOAHOM U,
cneaoBaTenbHo, ¢ 7 Yz, 7) € ®_, 1. YpaBHeEHMA BUAA
H(r) = {z | q(z) = r*}ex or > (BatoT
ABYMOAOCTHbIe rmnepbononabl B NpocTpaHcTBeR?. Ecnum
r € (C naxe H(l), To uHTerpanbHbln onepaTop

(f)(2) == F, (g7 (z,2), f)
Ha3oBeTCcs nNpeobpa3oBaHmeM lNyaccoHa. AHaANOrMYHO
onpeaensieTca npeobpa3oBaHue yaccoHa ans
YeTbIpEXMEPHOro ciyyas. OHO He 3aBMCUT OT KOHTYpa ~
Ha KOHyce.




0 Mpeobpa3oBaHue MNMyaccoHa, NpUMeHEHHOE, HAaNnpuUMep, K

06enM YacTM PasNoKEHUN fy(z) = Y e, ful@),
nez

npmneoanT K ewie oaHOMy wWMHTErpaJibHOMy COOTHOLWEHUIO.
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0 AHANOrM4YyHO MOAy4arTCs COOTHOLWEHMNAa ans nrbon
apyrov napsl 6a3ncoB B TpeXMepHOM U YeTbIpeEXMEPHOM
cniydasiX. B HEKOTOpbIX YAaCTHbIX C/iydasiX Nosy4arTCs
COOTHOLUEHUA ANng aApyrnx GyHKUUW: HanpuMep,
MHTEerpasnbHoe npeacrassieHne yHKuuun Jlexangpa




[0 a TaKXe 4YacCTHbIK cny4vyan npeobpasoBaHnsa MennnHa
KBagpaTta yHKuMn MakaoHanbaa
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/ AE[K, (V)]2 d) = (g) sin~! [77 (r + %)]

n pyHKunun Menepa
.1 1
d\ = V2 7 sin T|lT7+=1)1.
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